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開会 午後３時００分 

山田教育長  
  ただいまから、令和４年第１０回土岐市教育委員会定例会を開

会します。  
  日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。  

会議録署名委員は、会議規則第１５条第２項の規定によりわた

くしから、大野良子委員を指名いたします。  
次に、日程第２ 令和４年第９回土岐市教育委員会定例会会議

録の内容について承認を求めます。  
会議録の内容については、ご異議ありませんか。  

委員一同  
  異議なし  
教育長  

異議なしと認めます。  
次に、日程第３ 令和４年第２回土岐市教育委員会臨時会会議

録の内容について承認を求めます。  
会議録の内容については、ご異議ありませんか。  

委員一同  
  異議なし  
教育長  

異議なしと認めます。  
次に、日程第４ 報第１０号 土岐市会計年度任用職員の任用、学校

歯科医の委嘱について を議題といたします。  
本件について、事務局の説明を求めます。  

加藤教育総務課主幹  
  ≪説明≫  
教育長  

これより質疑・討論を行います。  
質疑・討論はございませんか。  

教育長  
なければ質疑・討論を終結いたします。  
それでは、報第１０号 土岐市会計年度任用職員の任用、学校歯科医の

委嘱について、ご承知おきいただきますようお願いいたします。  
教育長  

次に、日程第５ 教育長報告をいたします。  



先般１０月７日にＡＣＰと言ってアクティブチャイルドプログ

ラムという子供たちに運動の楽しさを味わうというプログラムを

各小学校全部、幼稚園で一部実施していますが、その様子を市長

に見てもらうということで土岐津小学校で行いました。大橋委員

さんにも寄っていただいてありがとうございました。子供たちは

非常に喜んでやっている活動の場面が見られました。やっぱり運

動の仕方によって非常に興味関心度が高まって、運動に対する何

か魅力が出てくると思っています。委員の皆様方にもまた機会が

ありましたら情報提供させていただきますので校区の学校を覗い

てもらえたらと思います。  
次に、後で生涯学習課長の方からお願いと報告があると思いま

すが、１１月６日に市役所の駐車場から文化プラザの方まで一帯

で読書と科学とを合わせた教育フェアをやろうと思っています。

１日かけていろいろなテントブースを作ったり、ホールでは子供

が朗読をして近藤サトさんにコメントもらったりと実施します。

委員の皆さん方に特にご案内はいたしませんがお時間がありまし

たら見ていただきたいと思います。  
最後に、今教育委員会の事務局で取り組んで頑張ってやってい

ただいているのが、来年度に向かっての事業計画とそれに伴う予

算を各部署協議しながら一生懸命来年に向けての素案づくりを作

り上げてくれています。内容については、今後教育委員さん方に

も報告があると思いますのでよろしくお願いします。  
簡単ですが報告は以上でございます。  
これをもって、令和４年第１０回土岐市教育委員会定例会を閉

会します。  
      

閉 会 午後３時９分  
 


